



学车时不敢开？先上模拟器练手

“虚拟练车”系统将进入哈市驾校

本报讯(记者 刘希阳)在驾校学车,上车实践环节不敢开?以后可以先坐上智能驾驶培训模拟器,“虚拟练车”体验驾驶。这是记者23日从市交通运输局交通行业培训中心召开的哈尔滨市驾培行业工作会议上获悉的。

现在在驾校学车时,科目二、科目三为上车学习环节,学员需要实际驾驶车辆进行移库、侧方位停车等项目的学习。

但是因哈市气候的原因,冬季练车时间短,另外,学员上车初期有恐惧感、无法在更多天气场景中练习等因素,都会影响学员的学车质量。

此次会议上明确,哈市将启动小型汽车智能驾驶培训模拟器推广工作及监管学时认定标准,哈市驾培行业开始向科技化、智能化方向发展。

智能驾驶培训模拟器可以提供逼真的道路驾驶场景,如

模拟高速公路、山区道路、乡村道路、双边桥、城市道路、8字转弯等。现阶段智能驾驶模拟技术已经成熟,在实际训练的效果上与实车相差无几,特别是在特殊场景、极端天气驾驶方面更有安全、高效的独特优势。

市交培中心正在推广小型汽车智能驾驶培训模拟器应用试点项目,并将给予驾校更多的宽松政策和配套支持。



泳衣热销

一天销量顶去年同期一周

本报讯(记者 陈悦)又到周末了,很多市民都计划着周末去游泳馆等亲水场所游玩。23日,记者从部分商场了解到,近期人们热衷消暑带动了泳衣销量增长,一天的销量能顶去年同期一周。

23日中午,记者在松雷国际商厦、透笼商厦等多家商场看到,各大品牌泳装销售区

内,有不少市民在驻足挑选。据销售人员介绍,“自7月中旬以来,泳装逐渐出现热销的情况。尤其赶上周末,来买泳衣的人就更多了,而在去年这个时候就没这么多顾客,现在一天的销量能顶去年同期一周的销量。”对方表示,23日一上午的销量较平时增长超三成,且销量还有上升趋势。商场工

作人员表示,今年泳衣等消暑用品的销售高峰总体较去年早了近半个月。

今年泳装价格相较于去年基本持平,其中百元价位的最受欢迎。目前,哈市各大游泳馆已开始进入客流高峰,不少市民已经提前办好了包月的游泳卡,这也成为泳衣热销的原因之一。

卖驾照分卖到警民交流群 涉事男子被警方传唤

本报讯(记者 王铁军)近日,绥滨农场一男子想卖驾照分,竟然把“生意”做进了警民交流群,结果被民警“请”到了派出所。

20日,在垦区公安局宝泉岭分局绥滨派出所辖区,一居民竟然在微信群内公开售卖驾驶证分,更让人惊讶的是,这个微信群竟是社区民警建的警民交流群,民警看到群内有人售卖驾驶证分后,立刻将该男传唤至派出所。

经查,发布该信息的男子有驾驶证,但没有车,想着自己的驾驶证分“不卖就浪费了”,所以群发信息找买家,结果将“广告”做

到了警民交流群里。

民警告知该男子,买卖道路交通违法记分分值属于违法行为,如果达成交易,警方将依法处置。经民警的教育,男子表示认识到了自己的错误,并对民警及时告知并制止其行为表示感谢。



快递申诉

未当面交付成吐槽“重灾区”

本报讯(记者 刘希阳)日前,快递行业管理部门发布了我省5月邮政业用户申诉情况数据,其中用户通过“12305”邮政业用户申诉电话和申诉网站对快递服务申诉224件,有效申诉51件。申诉内容中关于投递服务质量的问题超过总申诉量半数,以虚假签收、未按名址当面交付居多。

据了解,5月份全省用户对快递服务申诉224件,环比下降20.28%,同比下降37.43%。其中用户对快递服务有效申诉51件,环比下降

15.0%,同比下降23.88%。

快递服务有效申诉的主要问题包括快件丢失短少、延误、损毁和投递服务质量差,分别占有效申诉总量的13.73%、13.73%、15.69%和52.94%。其中,环比增长明显的是快件投递服务问题。

在日常收快递时,不少市民都遇到过这样的情况:快递送到驿站后,有时候连投递电话都接不到,只有提醒快递已经被签收、放置的短信。“有些贵重物品可能丢失,一些食品也容易变质。”一位市民说。

在占总量52.94%的服务质量申诉中,虚假签收、投递员服务态度差、未按名址当面交付都是申诉较多的内容。另外,在丢失短少申诉中,以对企业赔偿金额不满、企业未按照规定赔偿、外包装损毁导致内件丢失短少等为主。



冰箱里的隔夜海鲜拿出来就吃 男子腹泻9次进医院

本报讯(记者 刘菊)凉啤酒、冰西瓜、烧烤冷饮小龙虾……入夏以来,不少市民都喜欢“清凉”饮食。记者从市第二医院了解到,夏季急性胃肠炎高发,多与饮食不当、过于“贪凉”有关。

近日,市民赵先生因腹泻不止到市第二院急诊科就诊。经过检查,急诊科副主任张瑞诊断他为急性胃肠炎。询问病情时,赵先生表示,前一天他买了海鲜,没吃完就放进了冰箱。第二天晚上回家,他又借着凉劲把冰箱里的海鲜直接吃了。第二天他被腹痛痛醒,然后开始拉肚子,腹泻9次

后实在扛不住了,便来医院就诊。

“夏季是急性胃肠炎的高发季,我们一晚上就接诊了十余位急性胃肠炎患者。他们的共同特点是‘贪凉’。”张瑞介绍,过于贪凉,不注意饮食便容易诱发急性胃肠炎。除此之外,夏季食物保质期较短,容易腐败变质,也会引发急性胃肠炎。

张瑞提醒,市民夏季一定要注意食物的保质期,做到购买新鲜食材,尽量保证一顿饭吃完。食用冰箱里储存的凉食时,可以先放到常温环境中缓一下,不要让肠胃受刺激。

8月3日道里南岗松北平房等部分区域停电

本报讯(记者 田春荣)因设备检修等原因,8月3日,道里区、南岗区、松北区、平房区等部分区域停电,请涉及相关用电户提前做好停电准备。

■停电线路:66kV中央变10kV高谊线部分

停电时间:8月3日6时至16时
停电原因及范围:因设备检修,中央大街128至156号,红霞街1至37号、2至62号,中医街18号,中央大街130、140、144号,含天福茗茶店、乔治奥服装专卖店、道

里粮管处、大台北鞋城、中央大街美发厅、致中现代物业服务有限责任公司红平物业分公司、哈尔滨盛时钟表有限公司、中国农业银行黑龙江省分行总务处、中国联合网络通信有限公司哈尔滨市分公司、国正物业管理有限公司、中国人民武装警察部队黑龙江省总队后勤部、中国建设银行股份有限公司哈尔滨新阳支行等一带停电。
咨询电话:84662489
■停电线路:66kV文昌变

10kV中宣线部分
停电时间:8月3日4时至8时
停电原因及范围:因设备检修,中宣街玛克威大厦、地税局、奇晟大厦、中宣街18号院内多层等一带停电。
咨询电话:84663849

■停电线路:66kV平安变10kV平和线、平宝线、顶益线、平热线、一洲线、百威线、平秋线
停电时间:8月3日7时至19时
停电原因及范围:因设备检

修,和鑫包装、和鑫彩印、宝钢制罐、合力双创产业园区、哈尔滨顶益食品有限公司、哈尔滨经济技术开发区基础设施开发建设分公司(A区换热站)、一洲制药、百威英博哈尔滨啤酒、秋林食品、哈尔滨印联投资发展股份有限公司、麦肯食品、李健鱼塘、可口可乐、龙泽物流、天浩印刷、印刷换热站、龙庆钢构、爱普洛斯、金龙航塑、中米科技、工大中澳等一带停电。
咨询电话:84662470

■停电线路:66kV学院变10kV宏林线、顺迈线
停电时间:8月3日5时至13时
停电原因及范围:因设备检修,利民二水厂、农垦职业学院、学院路泵站、八荒通神、禹舜小区、顺迈医院供热站、大都会搅拌站、泓林小区、星辰热力、顺迈医院等一带停电。
咨询电话:88110264

(以上信息为国网哈尔滨供电公司发布)